

沪指昨跌8.48% 创8年来最大跌幅

A股再现千股跌停的惨状,业内人士建议投资者观望,等待趋势明朗

□记者 宋锋辉

六连阳后,昨日,A股延续了上周五的跌势,并且下跌幅度巨大,A股再现千股跌停的惨状。截至收盘时,沪指暴跌8.48%,深成指暴跌7.59%,创业板跌7.40%。投资顾问认为,市场情绪修复需要时间,建议投资者观望,等待趋势明朗。

股民:历史都让我们见证了

“今天又是史上大跌幅,历史都让我们见证了。”昨日收盘后,有股民这样感叹。

昨日,沪深两市大幅低开,随后股指震荡上行,至上午10点半左右,上攻无果,转而震荡下行。下午指数加速下跌,至下午两点半,股民所期待的“两点半神奇逆袭”的状况并没有出现,指数下跌反而在最后半小时加剧。

截至收盘时,沪指暴跌8.48%,创下了自2007年2月27日(当日沪指跌幅为8.84%)以来的最大跌幅,深成指暴跌7.59%,

创业板跌7.40%,两市再现千股跌停的惨状。两市涨停个股仅27只,上涨个股77只。与上涨个股形成巨大反差的是,两市有超过1800只个股跌停。

值得注意的是,在昨日的大跌中,曾经的“救市主”两桶油、四大保险、五大银行等权重股并没有再次担起救市的重任,而是纷纷杀跌砸盘。截至收盘时,中国石化跌停,中国石油跌幅为9.58%;四大上市险企有三个跌停,没有跌停的中国平安跌幅为8.74%;在五大行中,交通银行跌停,其余四个银行股跌幅在5%到8%。

建议:参考60日均线,等待趋势明朗

对于股民来说,见证历史的代价是惨重的。正如一名股民所说,付出那么大的代价来见证历史,已经不是见证了,是参与历史,是成为历史的一部分。

处在这种“历史”之中,股民该如何应对呢?有人认为,像昨天这

样的跌法,今天再跌一跌就差不多了。也有人认为,所谓的改革牛、资金牛、杠杆牛都是靠不住的,发展才是硬道理,经济状况不好,股市靠讲故事是没有说服力的。

中原证券投资顾问吕鹏瑜表示,昨日的大跌是极端行情的表现,已经不是正常的回调。正常的回调是可以接受的,毕竟历经短短12个交易日的反弹,大盘反弹幅度接近25%,有回调的需求,但是像这样的大跌是没法接受的,几乎所有的股票都跌停了。

对于未来的操作,吕鹏瑜表示,昨日的大跌对市场信心打击太大了,因此建议投资者观望,在目前的情况下,不要考虑什么题材、概念,都要等等,中期趋势明朗。

怎样才算是中期趋势明朗呢?吕鹏瑜说,一个简单的参考指标是60日均线,中期趋势明朗要满足至少两个条件,一是60日均线掉头向上,二是站稳60日均线。在这之前轻仓的投资者尽量观望,重仓的投资者要择机降低仓位。

市民积极参与“病房小课桌”活动

□记者 丁立

“凡是公益的事,叫上我都没错。”说这话的是家住老城西关的蔡先生。蔡先生今年50多岁,曾当过老师。25日,看到本报“病房小课桌”活动启动的消息,他第一时间打来电话,说愿意给病房里的孩子们辅导文化课。此外,他家还有一辆电动三轮车,如果有需要,可以用电动车帮孩子和家长做事。

在报名参与“病房小课桌”活动的人当中,78岁高龄的本报社区特约记者冯志钦老人令人感动。他说,他有时间、有精力来参与本次活动,他的手工折纸作品曾上过人民网,他还编写过抗战老兵的故事,希望能给调皮的男孩子上手工课,并讲讲这些有意义的故事。

家住西工的魏女士,也是个热心人。她说:“我从事幼教工作,平时经常为学生做口才培训,辅导学生写作文。因为平时工作忙,我只能在周一到周五调休一天,想给病房里的孩子们讲讲故事,教他们认字。”还有几位不愿意透露姓名的市民,也像魏女士一样,希望在工作之余辅导孩子们。

“我学的是英语专业,擅长沟通。英语、画画、折纸,我都在行。如果需要,暑假期间我可以上门辅导。此外,我还想带着孩子们玩玩,把我去过的一些地方的照片与孩子们分享。”大二女生李梦雨说,想趁假期来参与我们的活动。

家住涧西区耐研院家属院的尹同学拨来电话,说今年9月,她就要上高一了,平时学习很好,之前学过几年素描,她可以到病房教小朋友画画,或和小朋友一起学习。

记者发稿时,又接到一个更小的志愿者的电话,赵美琳小朋友在东方一小上学,她说:“我学习成绩很好,还会讲故事、唱歌,希望能帮助高云萱小朋友。”

这些电话,可以让病房患儿及时获得各种学习机会。下一步,我们将协调医院、志愿者与患儿三方对接,“病房小课桌”活动即将满载社会的爱心如期启动。无论您是医院负责人、家长,还是患儿,如果您也有这方面的辅导需求,需要我们的“病房小课桌”活动来帮助,请您致电联系我们66778866(本报热线)或15037947647(记者丁立)。

记录丝路美景 展示援疆成果

“丝路梦·援疆情”摄影采风活动结束

□林治坤 文/图

昨日,由《河洛生活导报》、河图网主办的“丝路梦·援疆情”摄影采风活动结束。7月16日,由30名摄影师组成的摄影采风团乘坐“援疆号”丝路专列从洛阳出发,重走西北丝绸之路,用摄影镜头记录丝路美景,展示援疆成果。

摄影采风团先后走进张掖、敦煌、哈密、乌鲁木齐、吐鲁番、中卫等丝路重镇进行摄影采风。摄影师们不仅将镜头聚焦丝路沿线各城市美景,记录了不同地区的风土人情,还着重通过摄影画面展示了多年来的援疆成果。

哈密是我省的对口援建城市,洛阳多年来也投入大量资金、技术、人才等资源援建哈密。采风团到达哈密时,正好赶上第12届哈密瓜节开幕,应邀出席开幕式,用手中的相机记录了这届哈密瓜节盛况。

在采风中,摄影师们还带着从洛阳带来的牡丹真花进行“国花牡丹影像调查”,维吾尔族、哈萨克族、蒙古族、回族等少数民族同胞接受了调查,并与牡丹合影。他们纷纷表示,洛阳牡丹非常漂亮,有机会一定要到洛阳看看牡丹。摄影师们携带的洛阳牡丹真花全部通过特殊技术保存着盛开状态。在哈密瓜节现场、乌鲁木齐国际大巴扎、吐鲁番葡萄沟、天山天池、敦煌莫高窟……多彩的牡丹都吸引了丝路沿线各城市市民、游客的围观、合影。



路上美景



采风团正好赶上第12届哈密瓜节开幕

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

内裤,您选对了吗?



新一代男士健康舒适内裤震撼面市,这款优质纯棉舒适内裤是专为中老年男士量身打造的健康内裤,穿着舒服,透气性好,没有约束感及潮湿,避免前列腺不适,拥有这样的内裤是您明智的选择。

好消息

如果您有前列腺方面的问题就可免费申领:新一代男士健康内裤体验装一条及前列腺养护资料。(凡领过本公司产品的,不能重复申领。)

指定官方体验发放免费专线:

400-826-0715